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FIELE
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WX, REEEEREN/REL, LRZLOBLEEND, FRAFTEWIL, B RO BES MR
Lz o9, BAIFREYIL, BAERTHEET S, El7Z2MREE 2 012 < W, WK DOEEIZ-DU
T, BROEDNT & b7 =7 7 EREMEOBAIIK, N7 EMEMEOEA X85 (STh
RREMZR & A ITE EN D RAKFET) . EMERFEOMALAKIE R EBEMET A DGE XTI U B
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1.1 MRFEEE
[3Z#K 1]R.E. Treybal; Mass-transfer operations #; 3 filt (1980), 6 % [X] 6.27 % 5E|Z/EK

2. HADAMEE
2. 1 #HAEHAADBEE
WERSY & REMED Ry s B 72 DIRE N ANZES T TR ST L, IRET ATORE

A3 DSAKIZRIY S NV CRIRE COWEBEIN KL Z 5, KUCTEHIRRZ I8 1T D8 A A O3 E p [Pa] & &
B RSy DRI, T2 b bIAMEE C [kmol/m?] & ORI, EMERA Y STo, ZOGREAL Y
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—DRBI & KIZEEES MDD BOSTEIZZ LWATEPED 7 2% L TR D 32D,
p=HC --(2.1.1)
7272, HIiZ~2 ) —E[Pa-m¥kmol] TH ¥ | T DA K EWIE EEIIKIZERE LIT< W,
EXERAD L DITERT D L IR C [kmol/m?|IZART OWEE LR x [—ITEB SN D,
p=HCx --(2.1.2)

[E=HC;] -+(2.13)
7272 L. Crl3iER OB IE(RIR DT NVEE)[kgm®], E X~ U —EHK[Pa/E /L 773H],
FERERKD L DICERT D & HE p [PalTEAHF OIEEENL DRy [\ EH-IND,

p Ex
== (214
) (2.1.4)

E
y=mx {m EP_T:| =+(2.1.5)
72720, mid~v U —E (). PriXaE T A & ANEMEAT X DAE[Pal,
A~ —E C E,m ORICIE, kAN 3o,
E=CiH=Bm --(2.1.6)
HADEIRIEITIRE DR BEEZ T L2 EnD, ~ V) —ERLEE T LB T 5, KT ACHT D
BIRETON Y —EICHOWTE, (LT EEEZSROE,

2. 2 SBEEHRADGE

NHs. Clp, SO, 72 El3KICHT DIEMRE N E < o~ U —DERINER D L7270, T AOFEE T LITE
A5 h, CEMEE AV D
SO, DIRFRFEIZHOWNWT, AL TV D, [Xk 2]

1/2

x=ap+bp [p>0.025 atm]  --+(2.2.1)
log,a =122 5039 -(22.2)

L
log, b= 703 (223

L
722Uy To i3RI O K],
W DINDFEEN IT A DEEFREIZOWT, IRADBF BN TWD, [k 2]

(TR log,, £=7.165- 2040 +(2.2.4)
L
(=4 /=)  log,, E=7.580- 2390 -+(2.2.5)
L
1550
A K ) —)v log,  E=5478 ————+— --+(2.2.6
( ) Zio T, —43.15 ( )
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7272 L. Eld3~r ) —EHaty/ T V553K, To 1 ER IR OFaHE K],
2. 3 BATEBRE

BT E, RATR SN D,

- _E L
y=mx {m_P} (2.3.1)

T
BETE DN B ES R~ Dy o TR W A OWIRAHET T D41, WWEL RS DEEAEEN 1 [kI/kmol] & ¥ f#EL g [kI/kmol]
IZE D RIBGEDOIRED S35, WK 1| E/LH2 0 OREIT, WE | TLH 0 OBEEICE LY
s, BOHREEEEE LR OICBNT, WA Y Lo, [k 3]
CM(T -T,)=(A+g)x -(2.3.2)

_A+gq

T x+T,| +(23.3)

P
72712 L. Cp IXWRIGER O VB K /(kg - K)]. M IZWIER OE /VE Ekg/kmol], Ty 13 HIE OWIEIE
FEIK]. T XEETEOWRIURIREE K],

BETENDERICE T 2% 7 x 2 FUICRA L CEOMEICBIT DR T 23KD, SCHkESA B
IV ZDWRTON ) —EEE £721Em 2k 5, PR oOXUZ o x ZRAT D &0 TAAOF
s y ZREDDOT, x—y R RIZT vy b5, 700 x ZRA L TREROFIEZ D KT & |
Priuft COBEMTHEI R A #I < 2 LR TE D,

3. FREENADHRARES L VAEMMK

3. 1 BEAX

3.1.1 BE(EAEHR)

BEIEDVRE T A DENVFEIE GuanS [kmol/h]iL, X TR END,

GuasS =Gy, - (3.1.1.1)
BEIE DR G T A ELHEDUE T AR yo [kmol-AE /kmol-1RH 7 A%, &itskfbL LTHEx BN D,
B D [RIfEH A FEHEOVRE H AR Yo [kmol-&E /kmol-FIFEH A1iX, kD X 9 ZE N, IRETAD
B% 1 [kmol-IRA N AL T25 L WEHADEF 1 [kmol-JRE H A] xy [kmol-1AE /kmol-JE & 7/ A=y [kmol-
WEL. FEEAT A ORI 1 [kmol-1RA H A] x(1 —y) [kmol-[F {4 A /kmol-J& & A A]=1—y [kmol-[FIf: A &
5, HMAIZER LTYRTHE, kLA,
Mo

%=1 +(3.1.1.2)

Mo

3.1.2 BIEGEEHR)
ETEOWRE H ADENIE GuaS [kmol/h]iZ, WA TEEN D,
GyaS =Gy (1—17)  -++(3.1.2.1)
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72120, p (FEEOEER[—],
T WEPARIRIC L > TS 2%, BTEL VL SN BREFEOWE &L RT,
PETE DIRA I A FHEDEE AT ALK yi [kmol- B /kmol-JR A 7 A11d, IRAD X 512805,
GyaS

__ Owad 3122
Vi GyacS +GypS ( :
= Gy Sy (1=1) ++(3.1.2.3)
Gy, =1 + Gy SA= )
S () ~(3.1.2.4)
oy =)=y
L Ut/ )} EESER 1)
1=yn
728, WO p RO G REZEEDOIRA T ADEENAFEE GunS L E < OIXMENTH D, BET AT D

BEO—EIE, WIERANCBE# T2 DT, IBEH AR E L TOENME, TROBEAREITEDT 5,
L7edo T, HIED GunS TN TENMT 20T, ZOEEHND Z LIXTE R, FET AGEE
HETHIZ 1T DIRE A AFEZ B 2 1RO TRAE L 0 | BTHDIRAG H ATEE RD D,

PETED[FIPE AT A FEHEDVE AT ARAL Yy [kmol-E B /kmol-FfE T ANTHONWTIE, £7T Y OXE y 1ITO0
THEIT S,

Y=—2" (3.126)
1-y

Yd-y)=y --(3.1.2.7)
Y=(1+Y)y --(3.1.2.8)

Y
=—— -+ (3.1.29
Y 1+Y ( )

wDORITRAT D & FFET ARREDTE T AL V2155,

L _WAR)A=m) 35 )
1+Y 1-{R/A+%)in o

L 1 Ut/ NN S T R P
1+Y, (+Y)-Y%7n

A el N SR L)
+1, 1+5-1)

=001y 31213

R ER AR
P L1 ”)} _ WA= 00
1+ ¥,(1-n) 1+ ¥,(I1-n)

LKA =R =) |y RA=1) ) s
1+ ¥%,(1-1) CLx -7 o

Y, =x(1-p| (3.12.16)
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3.1.3 HHEGREHR)
P OV H A DEILFRIE GuaS [kmol/h])iZ, B TH & KBTI FEH TH 2 55,
GyaS + Gy S

GyaS = ~+(3.1.3.1)
2
Gy Sy, (1 - GurpS
Gy S = S ;7” Mo ...(3132)
Gy, (2—
GMAS:W +(3.1.3.3)

GMAS:GMTbSyb(l—gj -(3.13.4)

HHE DOYRE T A KK y [kmol-TAE /kmol-1R& H A48 L OV Y [kmol-IAE /kmol-[F £ 47 A 1%, £ E T EEfj
DA TRIND,

%k —
Y= (), {x=y—,xt =0,, =M} -(3.13.5)
m

1= yyn

*
y:équ—Xg+z [X:%%V&=QK=&G—W} +(3.13.6)
MB

3. 2 BEM¥AR

BN D EILEH A DFVFHE GusS [kmol/h]lE, WA TEIND,
GvsS =GymyS(1-y,)  (3.2.1)
FILED A0, WIIRICIEE A B LI N2 D, ZOFAFEIL. BN TIZEE A S LA,

3. 3 RBREAX

3.3.1 BEGEEHR)

EIRDOIRAEHT ADENVEE GumS [kmol/h]iL, s%FtScEE LTHEZ BN, 728, IRA N AFHEMAFE
Wi Gy [m3h] TH 2 b T25A DTN FHE Gumns [kmol/h]ix, A TRENS,
G.

GypS=—Y| -(3.3.1.1)
G

72721, Gum [ZEBEDIRA T A OEEWFHAE Y 72V O /Lt [kmol/(m2-h)]. S IZESWFIHAE[m2]. ve (XIEE
T [K]DEAE 1 kmol 25 (5 8 % {AFE[m?/kmol],

EAEF v DFFEIZ OV T, EAEREE0C, 1 XUE)DEUK 1 kmol 23 (59D 2 IKFE 1% 22.4 m¥/kmol TH 5 =
LD EESRET T, Vv AV OERI(ve=kTe) & -V TR AL D 2D,

24 _y

+(3.3.12
27315 T, ( )

UG =0.0820061; ---(3.3.1.3)
G W AFEEINVE 't Gw [kg/h] TH 2 bNT25E OF /G GumS [kmol/h]if, kA TEHEIND,
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Gy

GymS = (3.3.1.4)

GTb
172 Ly Mom EBSTEDIRA A 2 D FAE VI R kghkmol T 0 . KA TR EN5,

Mgn, =My, +Mgg(1-y,)  -(3.3.1.5)
272U, Ma X E OE/VE Ekg/kmol], Mep IEFIFEDT A DE/NVE Ekgkmol], yo (ZEEIEDRE AT AAHAKL

[

3.3.2 BIE(EEAR)

EETEDIR A H ADE/FEIE GunS [kmol/h|iE, HETEDEEE A A FEH GuadS [kmol/h] & [EIfLEH A FEHE GusS
[kmol/h]DFITHE I 415,

GyaS = Gya S+ GypS  +(3.3.2.1)

GuaS = Gure e =)+ Gy SA—3,)  +++(3.3.2.2)

GuaeS = Gums SV — Gl + GureS — GureSys *++(3.3.2.3)

|Gun S =Gy SU—pyp)| +—(3.324)

3.3.3 HEGEEHR)
P OIRAH A D EAFEE GurS [kmol/h]id, FIEOEEH AFHE GuaS [kmol/h] & [FIFEH A FH GusS
[kmol/h|DFNTFK N5,
GyrS=GaS+GypS  +(3.3.3.1)

GyrS =Gy Sy (1—%J+GMH,S(1— ¥)  (3.3.32)

GirS = Gymy S (—g}GMn,S ++(3.3.3.3)

GMTS=GMTbS[ —yizﬂj (3.33.4)

4. FEEADRTES I VAEMHAM
4. 1 AEB%®

4.1.1 BE(EER

5 6 D R HEHE DY BTHRAEL vy [kemol- T B Kemol- W] 1 B OO0 77 % EHE DV 4 ALK o
[kmol-VAEL kmol-IR A 1 AIELEI T 5 = & b BERORE VRO X 5 1085 5,

Gur (V=) =Lyr(x-x) --@4.1.1.1)

yb—yt=Gﬂ(xb—xt) +(4.1.1.2)
MT

G
Xb=al‘”(yb—yt)+xt - (4.1.13)
T
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Gy | 1-
5, =S yb_yb( )
1=w»nm

}0 (4.1.1.4)

Gyrr ‘yb(l—ybm—yb(l—n)}
X, = ---(4.1.1.5
° Lyyr L 1=y,n ( )

G -y, +
X, = MT | Yo Vo 11— Vo T X671 (41.16)
Lyr L 1=y

xb:GMT J’bﬂ(l—J’b)} (4117)
Lyr | 1=y o

P& JEE D A I FEVE D VA EIBGRELAL Xo [kmol-HA B /kmol-fE LI DWW T h | B & FRERDOFIETENN D,

GMB(L_LJZLMB(L_ Xt j "‘(4‘1.1‘8)

-y 1-y I-x 1-x

Gup(Y = ¥) =Lyp(X—X,) (4.1.19)

Y, -7, =@(Xb -X) (4.1.1.10)
GMB

G
K“ff‘()@-}g):)(b—)(t “+(4.1.1.11)

G
Xb=KNf(K,—K)+Xt - (4.1.1.12)

G
Xb=ﬁ[}g—)g(l—n)]+0 +(4.1.1.13)

_ Gypti

X, L,

(4.1.1.14)

4.1.2 HIEGCRER

EEROEE OFIVFEER LvaS [kmol/h)ix, FEEIOWIRICIEE N G ENRNZ EnD, 0 L7225, B1H

DG HALRL x [kmol-VA " /kmol- U7 135 & Y X; [kmol-15"E /kmol-Fia ] & [FAL Th 5,

4.1.3 HEGGER
PHEDEE DE/VHH LvaS [kmol/h]id, HETH L RO T THE X b D,

LMAS:M (13,0

EEDOEE OF NG LvabS [kmol/h]iL, 1BA T A& ENHEE DRI EIZE LU,
LypS =Gy -+ (4.1.3.2)
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22U EE ORI,
bEORIZRAT DL, RAD L HIZ7 %,

0+ Gy S

LyyS ==

+(4.13.3)

%S:GmSyb[%j (4.13.4)

HRE DY IGRLAR x [kmol-1AE /kmol-W Ui 148 & OV X [kmol - /kmol- VAL 1%, L E L ERr o &
VENND,

GMT

Lyir

J’b(l n)
1=y

X= =-y)+x {y mx*,y, =

t=0} +(4.1.3.5)

G
)(=KN?‘;'(Y—X)+Xt [Y =mX*%Y, =Y, (1-7),X, =0] -(4.13.6)

4. 2 HinE

BN OMIABE DT VI LS [kmol/h]iE, e/ NABEE(LmpS)min @ 1.25~2.0 fFEEICHEIND,
LyvS=HLrvpS)min (¢=1.25~2.0)  ---(4.2.1)
MR EEDENFGEIL, BN TIZE A EEE L2,

4. 3 WRIVE

4.3.1 BK (RILEK)

B JE O WL IIHR D /L HEE LS [kmol/h]i, EEJE O AR TTIE LvanS [kmol/h] & Sl HEEH LvsS [kmol/h]
DFTEIND,

LymS = Lypp S+ LyS - (4.3.1.1)

| LS = Gy 7 + LS| +(43.1.2)

4.3.2 1278 (RILE)

PETE O WK 0D F VAFE LS [kmol/h]iZ, E5TH O WU HOE LviacS [kmol/h] & SFALEHTE LysS [kmol/h]
DM TERIND,

LypS = Lys S+ LS (4.3.2.1)

Ly S=0+LgS +(4.3.2.2)

Ly S=LpS| (43.23)

4.3.3 thig (RILEK)

HE DOWINHE DE VIR LvrS [kmol/h]id, HIE DU HEIE LvaS [kmol/h] & M EEE LvsS [kmol/h] D
mceksnb,

LypS = Lyp S+ LypS  -++(4.3.3.1)



BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

LMTS:GMTbSyb[ngr%S (433.2)

5. MRFTEEOHEIRXZ

T 2D B~ DOEE O E & L IR BT D E OWINERFE LW ERET 5 L &, BIEE PIEIC

BT OWEOBEIN AL, kTR ND,

Gmry + Lvmexi = Gureye + Lvrx- +++(5.1)
1BA T AGE T A L [REAT ) & BMR (T AR D & e 7= I & MvAIE) O 42 VI E Gur [kmol/(m2-h)]$ X
O Lur [kmol/(m?- W), TR ENENTEAT D, Ziud, HAROEENEHA~BEI T 25 Z & THAADOE
EENBD L, BAOREESERT D0 THL, Thbb, TAUOEEDENEE Gua 3T
%2 & TRENMEE Gur B3 U, IAIOEE OE/VIEE Lua MERT 2 2 & TRE/VIEE Lur MK
T5, LEB->T, HERNTENLTERVBEDOEE L Gur & Lur 2, ERNTIFE A EEL LARWFEES
A DE VR Gus [kmol/(m?+h)] & FIEEIE D E VI Lvg [kmol/(m?+h)] TlE Xz 5,

BHALBROENVEEL 1 LT 5 L& EORMEIZHIT 2E/VEE L E/LVHOBGRIZ, kA LD,

(EH A Gur) : (BB Gua) : (FIEH 2 Gup)=1:y:(1—y)  (5.2)

(K Lvr) - (BBE Lva) : (MUSEE Lvp) =1 :x: (1—x)  -++(5.3)
ERE BB T D 2 & T RABEIND,

Lyr =1LMB +(5.5)
-Xx

RIS LT, BSTAMICH T 2 Bt & 0 k& 185,

G

Gur = 1 MB +(5.6)
— ot

Ly =4 (5)
—x,

EXZ b & ORSWEINEGUTRANT D & FET R &AL YE O R IS E i D .

A (S M
GMB(I—y I—J/J LMB(I—X l—xtj (5-8)

ERIF, RO XS ICHRT D, IRAET A% 1 kmol &5 & WEHT ALy [kmol-iaHE], FfEN AIX(1—
¥) [kmol-[FfEH A TEEN D, yI(1—y)DHEALIL, [kmol-ITRE /kmol-[FFET A& 725, Wk, RIEH A D&
23 G [kmol-[F £ 7 A /(m?+h)] 72 DT Gupy/(1 =W O BT IE, [kmol-[FI £ A A/(m?+h)] X [kmol-J&'E /kmol-[F]
HEH A =lkmol- B /(2 L 78 D, L7eid> T, IEADOEDEERIT, BEOPIFER ) HETHTEV ) E
TICWEDRAA~BE T 28BN SN E) 2R L TWD, AUEKLREICB X FIT LD & A
MOWEPBENL T 20721005 L <HAICIN SN D |m(BIT S &), LW BERIZR D,

TR DO, y<<]), 1—x=1,1—x=1,1—y=1,1—n=1 BV Lo, X5, Gus=Gur. Lve=
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Lur D3R LD, T & & BROWENET, TR END,

Gyr (v =31 = Ly (r = x)

GMTt’

(A igetF) -+(5.9)

Yo Yy

LMTt’ xt» )(t

N
|
|
|

t~
<
—
<
S
S -

——q-

)

—

Lyyr(x +dx)

Gritos Voo Yo

K51 MRFHEEOYMEINK
=51 FEBEEAOEILRELEAEHERK
i AHH EVIRIEE TR BLTE(top) W g B JE (bottom)
Wt N S GMA[ GM/\ GM/\b
Yo P 2 @;E 1/\1: ___________________________________________________________________________
L T T Gt G2 | Guran .
MA Guryo(1—0.57)
FIREAT ADFM | . GMB. .
Gy [kmol/(m?-h)] Guro(1 =)
S S S e s GMT[ GMT GMTb
N X BEHTADFEVFIE st s e vttt
A% A B GutGu | GuyrGun | CE N
(BE AR 2) M Gurv(1 —yv17) Guro(1—0.5yv17)
VELAN “X “{ @b\h" @_‘:E/I//\;JE __________ y-‘-----------_——-—T_l———(-X —————————————————————— gy l:)_—/.'_’: ———————————————
e o | GaalGuniGun) [ WA [T @
yol —m)/(L—yvip)
N § " Y, Y Yy
= "jJ Xg{ :0)»'/\')7"""0):[_/1//\#2 e e Tyt b
e e [ GurlGun [ el v
Y(1—n)
VRETIR O /LW S s SO e ——
L [kmol/(mz . h)] ___________ Q ________________ ( ;M_A_ttl_’Mﬁb)_/g_ T _G_M-Ebybq _____________
MA Guroyw/2
SAIE OB VHEE . Ly ...
%WM&X LMB [kmol/(mz'h)] ¢(LMB)mm (ﬁlzsf\/zo)
. s L L L
YTl I WOE)LFEE e MTe oo L MIb ______ . ______
(LR iﬁméfmol/(mz{-}fi _______ LyactLye | LvatLws | Lamawtlws_ .
M ALniB)min (Guroywl/2)+ HLvB)min Gy + H(Lve)min
WA EEDBE DTSR f-ommmmee e X D
e [ O B A WFAn o)
- (Gur/Ivn)[yoir(1—yo)/ (1 —yuip)]
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et e X X Xi
MBS EORE DTS H  fommmmmmee D e T PR R oomaa il
X [kmol—%%’f /kmol—%ﬁ@%i@é] ___________ Q ______________ T%E _{/Ff%_)_(fft _(_1_/) ___________ %{%f%_)_(‘sz: _(_Y ‘2) _________
(Gmp/Lvip) Yoy

n - WEOENR]—|EEM)., (THXFHA=EE, B=FfET A LA E, M=WE R, T=RE T A E30INE, b=FK, =ETH

6. BIEK

[FIFE T A LA YE DR E I S L BAER O X B D,

Gyp(Y - %) =Lyp(X - X,) L_nyY,l_yty =X = XX | (6 )
Y:[é@JLY—XJ+K (6.2)

GMB
y:[LMTj(x_xtH V| &) (6.3)

GMT

7272 L. Gur XIRE A ADE /Vfit#E kmol/(m?-h)], Lwr IXWIHE D € Vit [kmol/(m? - h)],

BUERRIT, BNOIEE OB SALE (EE)IZ BT 5 4 A & RO ERARX NS D2 W NEET, 7
b, BNOEEO R SArE CHIE SN BT — 213, IS IERECRR T UE, B x5 U
B Bl 7 0 h &b, BERIE, BB S FROEEMR S fE £ TN THY | BTHO T AL LK
FER(Y) & AT A AR E AT, IR E ST E #EITH Y T D BEOMHMR (b)) Z RS 2 2 L A TE
Do WAAEK ETCEESED L, BEOKMBDb) b L ZT 5D T, Tk e b 0mEiRg
fE & UTCOWA A& KRETRETT 2 2 LN TE D, LFEMIZIE, S/INRAT ALD 1.25~2.0 f5FREEIC
REIIND, WA AN RED &, HAREIZEEMOBIEREZR O T, BETAORERE Y BIEMEE TF
T2 DI EEL IR ZWINEEE RS 5 2 LN TE D,

7. RINAERE

BRER & SR ORI O BEBE Y . W BB OHERE JIZF S T 5, BERDS T 25 5 L | #EE 135
R0 DEERREE 2D, T, BRIV ERPEEITER K E D, ZOLE EDORT AL ERINEA
A, A TEREND,

Lu| _ %-Y |

(GMB Jmm B Xy *_Xt D

(ﬁJ =20 Gt (7.2)
GMT min Xp T X

72720, Xo* e xo* TR T DWE A AMAL Yo & yo 16T DA O LR [ — 1 TH D, FHiRR DX

LUk,

%/J\?gﬁ%(LMBS)min g%) %) A !i(LMTS)min [kmOI/h] 63: N Ykitwcl‘i‘ 2_ % j/]-/ %) o

‘(LMBS)min = (LMB/GMB)min (GMBS)| =+(7.3)

11
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(LarS)min = Uit /Gy D (GairS)| (FFHEZRAE) (7.4

EE®Db) yor——— - | ————&—&_llli |
&/ | e [
e | \Q\ |
@f( > |
slope=(Ly/Gyp)~ 7/ | £ i
WA
’ i

T : slope=(Lyr/Gyr)min
BIRGO 5[ | |
| |

1.1 BERERINRARLE
(FEEBETHWESIE. x &y ZFXEYIZ, Li/Gur T Lus/Gus IZER T 5,)

8. I3YTAVIVEE

MRS IC BT, IR Z — B D, WA I ST &, B E YT OHADE
TR, HAVEOK) 2 BB L THEINT 5, TAWED D HHEEZ X 5 & BN OWRINE &R A
—V RT  AVBREITHIM L TH ADTRBEDIHRL 72 D7D, T ADFETBIPBBIITHEKRT 5 L5127k
o ZOREBEA—T A VT LN, ZOLEXOHAWHEZA—T 4 VT RE LV, S DITH AP
=74 THELD R L THAEICET D &, MR T AL EFO N THERNZR T TE R
L, ZOWREEITIZVTAVTRE WIEI) LMY, 77T 4 VIR SND T AREE TS
YT A VTEREE D, EBEOH ARG G [kg/(m?-s)|ix. 7T v T « > 7HE Gr [kg/(m?+s)]D 50~70%
RE. HHWEr—T 1 v T HED 90%REZRAT 5,

7T 9T 4 v T HE G ODHEFIEICOW TR, 2L OWEFINH 5, = Z T, LMD R Eckert (T
YA—REEEHWD, (AT HEOHAICER, ) [3CHK 4]

St - ﬂ(p—WJuﬁ“ - (8.1)

PcPLE\ PL
T Lt (7a—/"F A—2—) --(8.2)
G\ po
7272 L. Fl3REME U], Geldx7 T v 7 1 > ZEEbAfC h)]. g IXEIGEE[fUh2]. L IZHIEIC
B 2RI OAE B [Ib/(f2-h)]. G IEHIEIZBIT HIRE T A DAE &FE[Ib/(f2-h)]. p LT A%
FE[b/AC], pu i ZW IR FE[Ib/AE], pw 1K DEEFE[I/AC], o WXV IURKE FE [P,

VPR LurS & GurS & 2B EIGHE LS & GS IZET D B8IE, WK £ 7 1XIRE T A DT L

"B & My [kg/kmol] & Mg [kg/kmol]Z V5,

12



BHRREEGAT T2ERF T S MUk (5 3 42 3 3 20 HEkED)

X, +x,
2

MLT :MAxav +MLB(1_xaV) |:xav = :| (83)

+
MGT :MAyav +MGB(1_yaV) |:yav Eyt—zyb:| (84)

T UL MaRIEE O T, Mos IZRIFEH A D53 Fht, Mus 1ZHIEIED 23 5L,

1
0.1 IS
-~
GFsz (PWJ 0.2
— =y
PcPLE \ PL ™
0.01
N
N
N
N
\
0.001 N
0.01 0.1 1 10

A/P_c
G\ o
X 8. 1 Eckert# &K (1970 EERD 75 v T 1 >V BIERDH %508 [k 4]
[3CH#k 51S. Piche et al., Ind. Eng. Chem. Res. 40 (2001) 476-487 IZie & DAEBER 24 & IR LB IE 20 -

Q7 mB—/3T A —Z —(H D) %KD 25,
Ot DfEZ 7o & D,
QORI EZEND Gr 2 KRD D, FHREMEOEIIL, [b/(f2-h)] TEAHND,

9. B

79T A THESLWEIR—T 4 7 HEE S EITE SN EBEEED T AFE G [kg/(m?s)]
ERWS & B S m2]ix, kX X5 izEhn b,

GS

P

G, (9.1

§=Pa% | (92
G

13



BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

727120, Gy IXIRA T A DK E[MYs]. S TSR [me]. pe I A% [kg/m3],
BAFE Dy [m]lE, ESWTERS S (m?] 2 VW Tk TR SN D,

P c [
T

10. ®E—ILET7TYT

BSPICHERE T B IR 2 AR —IL K7 9 T L0, BB RIS/ 2 IR O b [me-l/md- FE U | ©
EFRSND, WA=V FT v 7IE, BHNOREREICHE T 58FR—IL KT v T h[—]. BERFICENE
WY BB YT 2 BBIR—IL K7 v T ha [—]. $FIEFHCRE R ER T O BRI T 5
FBIAR—ILET Yy T h [103H D . ROBIRRD LY 31D,

h =hy+h,  -(9.1)

WAL N K DA, B—F 4 > 7 HLLFICH T, Shulman & DEBRANH 5, [3Hk 6]

h, = a(L/4.88)" D;? [ B = ypgs] +++(9.2)
hy =Dy} ++(9.3)

7272 U, LIXEEWmfE 2 72V OWIRTEHE kg/(m?+h)]. Dps IXFEY) & R D E LWEROFE Y [em]. «,
By, 0,0, 1T EE,

K101 hBEVARITEITEHEHIH 7]

eI a y 0 ) A
Fov s (REHE 0.0734 0.195 0376  0.156 1.21
ST v U (R 0.0209 0.267 0376  0.065 1.21
ALY RV (YD) 0.0232 0267 0.376  0.066 1.56

F10.2 FEEYOIKELE D, [3XHK 7]

FeEY) PAESITE Dy [om]
1/2 in 1.77
— S e 1in 3.56
N 17 > iUl
2 in 7.25
1/2 in 1.62
~JLLH RL (Rgl) 1in 3.20

11/2in 4.72

i}

11. B8

11. 1 FIEBHROM/MIZ

EEOPIIZ RIS DB OWUNXH z~z+dz IZB T DIREH AL L OWIE T OWE OWEIAL, WE

14



BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

D IT ARIGEEE N [mol/(m?+s)|Z W TERENRAN TR EIND, WEICNEZZROE, )
S(GMTY)=z+dz = S(GMT Y)= + Nad4  --+(11.1.1)
S(LMT Y)z=z+dz = S(LMT ¥)z=z + Nad4  +++(11.1.2)
d4d=aSdz ---(11.1.3)
7272 Ly a R FEHE IRRE 2 72 ) O SR EE R R E RS [m2/m3], 4 (AR R R [m?]. S (35 O Wr i S [m2],
FRICTBWT, 2F/VEE LGy, L) T OE S FRITENT 5 Z Enn, FFET R E X OIS
HE(Gmp, LI L CESILT 5, BRI Gur & Lur OXERA L Tdd OXEH NS &, RAD LD
272 %,

SGys [I_Lj = SGyp [%] + N, aSdz --(11.1.4)
z=z+dz z=z

SLMB (%j = SLMB (Lj + NAClSd.Z o (1 1 15)
X ) ridz I-x 7=z

2T, BEEFoERAL, kA TEZERN A,

£= lim f(Z+AZ)_f(Z) |:= lim f(Z)z=z+Az _f(Z)z=Z
dz 20 (z+Az)-z Az—0 (z+Az)—z

EXT A=/ =y £ < L SGus DAIFRAD K D 1272 %,

} -(11.1.6)

G (y/l—y)z=z+dczlz— W=Dz g (117)

d( y
Gyn—| — |=N --+(11.1.8
MBdZ(l—y] ING ( )

GMBd(ILJ =N,adz| -(11.1.9)
-y

SLve DA DWW T HEFRIC LT, WA E NN D,

zMBd(le:NAadz ~+(11.1.10)
—X

%%/ﬁ{&w%é(X, y<<1)\ 1—x=1,1 —y= 1, GmB =Gwmr, LvMB=Lmt 73)‘552 ] fLOO

GMrdy:NAadZ "'(11.1.11)

i

11. 2 HRAEFEDOEZEE

X ARIEED BEA B B 1S, KA TR SIS,
Ny =ksP(y-y)=k,(y=-y) -—(112.1)
Gurdy D3UTIA LT Na &8 L, BEA BESTEE TS T 5 & W AMBEBISED B Z[m) %155,

Gurdy =k e (v = y)adz =k, (y - y)adz  --+(11.2.2)

15



BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

7= Gur [ dy =GMTI”’ & 1123)
kgaPr Jve y—y;  kya v y—y
Z=HyN;| |Hg= SV INE GMT,NGE by ~-(11.2.4)
Gab: kya o y—=ny
7272 Uy He (34 AAFEHED BT 8 BN & S [m](F AAIBEE HTU), Ng 134 A A AE O SRR &h BT 4%

[—1(F AMAEERE NTU),  kga (34 AMUEAED BE A 425 [mol/(m? + s Pa)],
T AMUEEORIEYERBENEE L, kA TR D,

1 1 H 1
Ny=Ki(p-pH =K P.(y-y)=K (y-y*) |—=—+—,—
A =Ks(p=p") =K R (y -y =K, (y =% |:KG PR

2L, p & yllBNT, WHEHRDEZRT TFEXF A ITEKR L,
Gurdy ODRUTRAL TN ZHEL, BENOETHE THZ T 5 & HAMBEEEOE S Z[m] 2155,

Gurdy =Ko P (y —y®adz =K (y - y*)adz  --+(11.2.6)

7= Owr [ dy =GMTI”’ Y q127)
KGaPT Y y_y* Kya Yt y_y*
Z=HooNog| | Hyy =-SMT_ 550012 %,NOGEJM’ &1 128)
abr Ka ny-—y*
L L2
Kga kga kpa
L_1L.m 11210
Kja ke ke
7272 Uy Hog V37 ZAIBEEDRRFERE B BN 5 S [m](F AAFHE HTU), Nog 134 AAIFEAE DR B AT

[ —1(F AFFE NTU), Koa 134 2 FEHEORIEA B mol/(m3 - s+ Pa)],
11. 3 RAEZEDGS

AR E O BE BB 1T, A TRS D,
N, =k Ci.(x, —x) =k, (x, —x) ---(11.3.1)
Lyrdx DFUTMRA L TNAZHEL, BIENDBEE THZT L & INREREEOE S Z [m] 2155,
Lypdx =k Ci(x, —x)adz =k, (x; —x)adz  ---(11.3.2)
7 - Ly be dx :LMTJ.xb dx

kpaCrdx x;—x  kadx x;—x

(11.3.3)

_ _ Lyr Lyt _ [ dx
[HL_k T o by [ (1134)

ratCr x4 X, —X

7212 Uy Ho i3S HE O BT B AL R & [m] (RAUBEE HTU), Ny (3R 5 1 0O BE RS 8 BLAT R — (1K

16



BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

AIBEHE NTU),
W EHEDRIEWE B BRI 1T, kA TEREND,

1 1 1 1 1
N, =K, (C*-C)=K, *x0) =K (x*- _——— —=—+——| (1135
A i C) LCr(x*—x) (x*=x) K,k Hig K, k ky ( )

2L, CExIZRWT, WHEMD ZRT M &35 A ITAI LT,

Lyrdx DFUTMRA L TNAZHEL, BIENDBTHEE THZT L & N EEEOE S Z [m) 2155,
Lypdc =K, Ci(x*—x)adz =K, (x*—x)adz ---(11.3.6)
7= Lyr be dx _ Lyy be

K aCpJx x*—x K.ax x*—x

~(11.3.7)

L L x  dx
Z=H, N, Hy =—ML_HA3 WL ML N = -+(11.3.8
OL*YOL |: OL KLa CT Kxa oL Ll X¥—x ( )

Lo b a139
Kia ka Hkga
r .t 1 ~++(11.3.10)
Kia kia mkea
7272 U Hou VRIRANZEAE ORISR B B 5 S [m] (KRS HTU), Now \ iR D FER B LA 4 — (K

A#RFE NTU), Kra [3HAAIFEAE DR FER SR 5 1/h],
FRTEHEZ2ONAEE ZI1Z. BBICIIRBEEOE 2R T LICEET A,

12. HTU&ENTU

12. 1 #EHTU

T A A#AE HTU(Hoa)ld, A BEARECELHE D U A M IS G L v Evin s,

L L
Kga kga kpa
Our__ Gwr_, HOuy (12.1.2)
KgaP,  kgaPy  kpaP:
G,
Hog = Hg + =M pp | -o(12.1.3)
MT
WS HTU(Hou) . FEBREFLEDO ARSI L v Ehinn s,
Lt (12.1.4)
Kia ka Hkga
b _ _Dwr D -+(12.1.5)

K aC;  kpaC, HkgzaCp

Hy =H + Ly Hg| ---(12.1.6)
mGyp

17



BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

11. 2 EEHTU

OMEBBRICEDCEEE  H AR HTUHG) & B HTUHL)IZ, BH O Eo#EE LY
RKOONDIEER kca & ka2 b 212, WX TEHETLZZ N TE D,

G= G ~(12.2.1)
kgaP;

[—]L:i +(12.2.2)
ke aCr

72720, CrlidWiiR o4 VB E [mol/m?], Prid Al A D4 [Pal,
QERICHDCHEER HAMBIEHTUHG) OHER AL LTFellinger (7Y v v—) DX [X#k9].
TRAIBERE HTU(HL) O HER S & LT Sherwood-Hol loway (v —w K=/\BD z A) DX [XEK 101 235 5,

(Fellinger D) |H, = ¢| | 5¢.2" [SCGE Ha } (12.2.3)
L Pc%s

\ (Y
(Sherwood-Holloway D7) HL=—[—J Se, [SCLE A } +(12.2.4)
a\ M PPy

72720, GITIREG A OE m#E [kg/(m?-s)], L IR OE & [kg/(m?+s)], Sclds = I v ME[—
w RS EE[Pass], p 13% E [kg/m’], 2 i?fﬁ%ﬁd»@&[mz/s]\ c,m,n, o \ZEH, THRHEXLFOGIIHA L !i{ﬁzo

% 12.2.1 Fellinger =X 7 £ [3XaK 11]
FEIEY) FRIETE c m n G [kg/(m?+s)] L [kg/(m?-s)]
3/8in 0722 045 0.47 0.28~0.69 0.69~2.10
12in  1.04 0.43 0.60 0.28~0.69 0.69~2.10
lin  0.648  0.32 0.51 0.28~0.83 0.69~6.30

e
7ved s 1(12)in 0968 038 066  0.28-0.97 0.69~2.10
1(12)in 0803 038 040  0.28-0.97 2.10~6.30
2in 104 041 045  0.28~1.10 0.69~6.30
12in 0.629 030 074 028097 0.69~2.10
. . 12in 0428 030 024 028097 2.10~6.30
SANY RV lin 0537 036 040  028~1.10 0.69~6.30
1(12)in 0759 032 045  028<1.40 0.69~6.30

5% 12.2.2 Sherwood-Holloway =\ 0 & %% [ 3X#K 12]
FHEY PN O o n FetEY) PRRE~TE o n

3/8in 3100 046 12in 690 028

12in 1400 035  ~ULLH R lin 780 028

ey lin 430 022 112in 730 028

11/2in 380 0.22
2in 340  0.22

SABIEEAREL D6 [ems]DHEFIZOWTIE, Gilliland(F US> F) XN @ECTH D, [k 13]

1.5\/—
Q00T YWUM)+UIMe) 1555y GHEREEONIE. [em¥s] THEA BN, )
P(VA1/3 +VB1/3)2

G
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BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

72720, MIi3m&, PIIE[am]. TIEHHEE K], VIid0 F&[cm¥/mol]. FEiEHE A IXREN
A, BUXEFET A, 3FE Va & Ve OBEHICIE, TRORFEEH D, RFEORN SRR D, )
TWFAPEBREL D1 [em/s]DHEZLIZHSWTIE, Wilke & Chang (YA L7y —F v V) DEBH 5, [k 14]

1/2
sUM) T 122.6)  GHEREROEALL, [om?s] THZ BILS, )

72712, MITEEEDEVE &g/mol], T IXAEXHRE[K], y 1RO EEEOKEEL 2.6, A% /7 —/L 1.9,
TH )= 1.5, XUBUEOMIESEVEREE 1.0), p TR [R], Vi 1EREE T OWRIZH T D
B OO Remdmol], 77 1H Ve DFEHIZIE, FTROBFEEZHND, (RTEORMB TR/ D, )

P =74x10"

x12.2.3 HFEREHD-HDRERFE XM 15]

JuHRF JiAF- %5 [em?/mol]
C 14.8
H({{EEW)) 3.7
H(H, 53 ¥) 7.15
O(_HHEH) 7.4
O NVTE R, kY 7.4
O(A F IV AT )V) 9.1
O(=F /LT AT V) 9.9
O(FEfkT AT )V, =—T)L) 11.0
o7 /va—)v, FIVKRFR) 12.0
N 15.6
N7 I > -NH>) 10.5
N k7 I »-NH) 12.0
N =k 7 2 -N-) 14.8
72 29.9

12. 3 #ENTU

FAFE NTU(Nog, Noo) & R 6D 2 1Z1%, WEH A OFHHAK y* 2 RO BN H 5, 7oL 21X, HAMKRE
NTU(Nog)lE, D E ST LTRD D, #AER LT IT DETA) DI K E TOWRARL xo~xp 182 72 %) -
R CHEEU BT D, SRR x (ST DI AL y ZBAERR ORI 0 | g 7 AR y* % Pl
ORI VRO D, ZD&E, BlER LD y &R LD y* D7y —y*) 03 T AUEEHEDIRFEY I HEEE /)
LD, ZOWE Ny—y*) & X EIZKRD, Vy—yH)xty OIS 7 7 2Bk T 5, Sbic, £7' 1
v b3 D x S > TEMRE FTATE, DESNERKENER TEIND 2 ERNND, FEFOH
R, A AR po~yien ICB T 2WEBEO LI S2E£ LTV, THACIISEmE L TR S
D, YVETHNGEEE £ TOMBKEIM yo~p TERIBEOMZ M ETRO D & (KFES &V D), TIHRT A
MIFFE NTUNog) & 725, —F . IRIEEFE NTU(NoL) & 3R 25565013, BEfR LIC 1T 28 TH K E
TOH AFARL ye~yp %3824 72 4] A8 THEEIZEI LT Ua—x¥)xt x D77 7 &2Ek L, KD E1T20%
L, HBRIERR B x &R E O x* D 75 (e —x*) DS AN FEYE DO IR FE RN HERE ) & 72 B,

72, TR & AR S & BIZERR O A 1T IR DR O ITRINHERE /) O BEEE (y— 3 )im 8 2 W
L= x*)m Z W T, TSR D 5 Z LN TE 5,
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BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

O ) s —y0) = =y
No = _ %y, = ~+(123.1
0 Lt =y (= [(y P 1n{<yb—y;>/<yt—yi‘)}} (1230

% dx Xy — X, (x, —xp)—(x, —x;)
NoL = =2 - — x¥),, = b Tbl e T ~+(12.3.2
o I x—x* (x=x*), [(x STy T B
= 12.3.1 HREFFEN T U(Noc) D FEHTHI
X y y* 1/(y —y*) =YL
(x=)0.000 (y=)0.0020366 | (3*=)0 491.01
(x:=)0.001 (»=)0.0058138 | (2*=)0.00210 269.26 (51=)1.4358
(3=)0.002 (3=)0.0095910 | (3*=)0.00420 185.49 (5:-)0.85886
(x4=)0.003 (y4=)0.013368 (4*=)0.00630 141.47 (5:)0.61752
(xs=)0.004 (y5=)0.017145 (y5*=)0.00840 114.34 (5:5)0.48315
(x6=)0.0047557 | (%=)0.02 (16*=)0.00998 99.871 (55-)0.30573
(Henry EH m=2.1) (£5-)3.7010
500 1
400 1
*|>\ 300 A
2 200 ]
100
0 108,18 |85 84185

0 0.005 0.01 0.015 0.02
Y

12.3.1 HRBHAEN T U WNoo) DI (RFED)

OHETH & BIE OREIRARL x & 0 & & D,

Oxi & xo DI Z T Y 722 F R THEIT D, (ERIRETH DMLEIER, )
OEERRORE VT, & x ICRHGT DIRE A AL y 2R 5,
OFHHRR=mx) DA T, & x (ST DIEE T A O y* 2 KD 5,
O% x [ZxHT D I AMFRIEHELE T (v —y*) DWE A R D 5,
@1(y—y*)xty DTN T 7 T 2,

D& XEOBREEL KD D,

@B HAEDFN ZS(=Nog) & K 5,
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il NTU(NG, NL) & 2R 8 51213, KRR mEIZ BT D EMR v B LR n 2RO D VLER H 5, KRk &
MTIEN DD, T 2 TIE, T AABER NTUNG) DR O S5 &2 Flz & 5

12.4.1 Rk

BRVERR AT 2 B TE D D HEJES & C O x~xo % 18 24 72 % A8 AT EIT 5 S HAAL x (2KF
VT DEE AT AR y ZBAER ORI VR, %Wﬁi@%ﬁ&ﬁgwﬂ%$@ﬁ [T TR (2 A
T A NEFI L, XPIHR & PR O EE 5 (xi, yi) DI EE P 31T DALE OWE T A KR (x, )R T D S A ke
m_méb\ﬁm%@am#ﬁX%ﬁm®wW%@ﬁk&éo_ W Vy—w) & KB Z &R, 1y
— )5ty OIS T 7 BT 5, 70y S x#licfho THERE FA L, BEHNLBIEE TO
FERCHIPH yo~yo CEEBOM A XFE TR D & ZD T AU NTUWNG) & 72 5, — 77, IRIAEENR
NTUNL) % K6 2 5413, BER _EICR T 2BTEN HESR £ TOH AR yo~yy %18 24 70 %) 8 TR
FEILT Ux—x)xtx D77 7 &2ER L, KIS Z1T 21X E 0, BER L0 x &R B xi D 75(x—xi)
DNRBENEN OWMHERE ) & 72 %,
AR L, WEBIEEX L 0 EiL s,

Ny =kgaB (y =) =k aCr(x —x)  --(124.1.1)

=—kLa—CT()c—xi)+yi ++(12.4.1.2)

kgaP;

ERUTHEE HTU(Hg, H) 2 AT 2 & fhfroE X i3k ckan s,

kG [ Hg | Dur ||| gy = Gy JH, = Lnr (12.4.1.3)
kgaPy H, |\ Gy kg aP; k, aCy,

KHEAROME E 2RO D121k, BEAZR EoHEX THWERBEETRE ATV, A & 3R O BE RS mfR 5k
kia & kea %R 50>, Fellinger 2iX> Sherwood 2& HN THEE HTU(Hg, HL) % BH2K D 5, Fix OWER
BRI B — MRt B EIC LR 2 2 b1, BiEDIEE D,

12.4.2 f&¥Ti&
T DB e, ) FHRAERR b SRS ERELAK (o, p) 2R 128 20 A OO SR EHAAL xi 1, -l
IV EPND,

x =2 (12.42.1)
m

A A D FLEFLAL yild, RSO XU xi 2 RAT 2 Z L THIN D,

y=_kL“C( ylj+yl ~(12.422)

kgaP; m

y=k(x—£J+y, k=-R9Cr 10423
m kgaP;

y—kx= —(ﬁjyi +y (124.2.4)
m
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y—hx= (1 —ﬁjyi -1(12.4.2.5)
m

M Wm)
AR & BERR S & BICER TR SN DA, T ABIIRE 72 IXIRBER PN 61T 2 WU HEE F 0 %t
BV —y)m D WDIEE—x)m ZFH N TRD DL 2 ENTE D,

+(12.4.2.6)

O 0 = V) =~ ) }
N. = = ), = -+(12.4.2.7
¢ J.y( Y=y (=¥)m [(y Yol In{(yy = v )/ (Ve = va)} ( )
_ [ dx _ X B (g =) — (g —xy)
M _'Lr X=X (X=X {(x i = In{(x, —xy; )/ (x, _xti)}:| (12428)

0.021 - BERR
0.018 1
0.015 - R 800
1\ ) 700 ]
L 00124 Vib) 600 -
0.009 1 327 |§‘ 500 1
] 400 1
X ]
0.006( + < 300 ;
0.003 1 R 200 -
(o ) o) 1004 |5 |8, |8 |8,|S;
O LI IIIIIIIIIII'II 0----|----|llll|ll"l'
(V“’ Y “3 002  0.004 0.006 0 0.005 001 0.015 0.02
X y
12.4.1 HRABREN T UWN)D AR
#z12.4.1 HRAFEEN T UNc)DEEFTHI
(SHRREERE. BATECEYRD-, IEEOSEIE. RETHEAR-1-EEE<.)
X y Xi Vi /(=) A=Y
(x=)0.000 (»=)0.0020366 (xi=)0.00031295 (yi=)0.0006572 724.95
(x2=)0.001 (2=)0.0058138 (x2=)0.0015706 (¥2=)0.0032984 397.55 (51=)2.1199
(x3=)0.002 (132)0.0095910 (x3=)0.0028284 (¥3=)0.0059397 273.87 (5:=)1.2680
(x4=)0.003 (14=)0.013368 (xi4=)0.0040861 (»4=)0.0085809 208.88 (55=)0.91174
(xs=)0.004 (y5=)0.017145 (xis=)0.0053438 | (315=)0.011222 168.82 | (8:=)0.71334
(x=)0.0047557 | (1»=)0.02 (xib=)0.0062943 (yi=)0.013218 147.45 (55=)0.45140
(Henry iEH m=2.1, fHEFROMH Z k=—4.4075) (£5=)5.4645

OEETHE & BER OB x & x0 & & D,
@xy & xp D218 Y 72 AN A0 THEIT 5, (FRRETH DML, )
OBIER O E HWT, & x [T T DG T AL y 2R 5,
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@ HHRO=mx) DA AT, & x (SHIIST DI A A OFHHAAL y* % R 5,

OBEAERR OB (x, y) 0> B FEEHRRIZ 1 D> > T & —kuaCr/kcaPr F 7213 — kalkya DXFIGHR%EH<,
@R & DA (i) Z @ede. ZAD, BEOEE D@ SALEIZIIT DRI & T AU DT IR & 725,
KAV —DOR ymmx WD & ERE L < & bR EMR i) Z5HHT 52 LR TE 5,
D% xi \Zxhid 2 I ABEEHELE ) (v — ) D Z R 5,

®U(y—y)xty IR T 7 7 ZAERT %,
Q% KHE OB HEFEZ KD D,
OHEFHEFEDOF ZS(=Ns) & Kb 5,

12. 5 HTUENTUODIZMEL

HTU ®ENEAE S Height of Transfer Unit) 1%, 1 [EIOLEEIC MBS ICFY L, o orBErkRE
ERT EINNS VR, LVEWEE (K= 2 8) TLEOSEERFETO T, BOSBEERA RV, £z,
BEEmnicid, WEBEEHE ORIURE UK IZHHYS 32, N T U (BEIE AL Number of Transfer Unit)
VXL HEE S OWEITHRY T 5 Z LS MEBEIO LICL &, ThbboMOMIE 2 %, AV SV,
WERBENRENKRE S, DBERES, BEZ 28 HTU & NTU OF TR EN D Z & OEEA R FRFICOU
T, RIS BEICE S Hix TEX CTh D, B oEEIL, MoBS L BEfMROMTRED, Zh%
FEHPSICE & Hx 5 & HTU DEEOBERIBRICAHYS U (1 BIOSBECHIE: 1 s B & 70 0 | BeRikm A
—OHEL%,) . NTU DB DBITHIE T 5, (B0 #EEE 2 3Bt O L ERH, T 72 BB D LB L 7
759,)

13. YEBRE

13. 1 YERILEE

“EEEETIVCIEL. U A CIERSEL U BRI AR DR RE S EBL S, A &R oL -
ITVCHTE L TR E AR BRI ICER SN D LB XD [k 16], Z 0L &, WHEOWEBEHE N
[mol/(m?-s)|ix, #AM &M TR D XL HIcRSN D,

HAU(G)  : Nag = ka(pa—pai) = kaPt(ya—yai)= ky(va—yai)  (13.1.1)

HRAI(L) : NaL=ki(Cai— Ca) = kLCr(xai—xa)= kx(xai—xa)  --+(13.1.2)

7212 L, CaAlTIEE R [mol/m3], CrlE & E [mol/m®], PriXAfE[Pal, palZIEE D4y E[Pal. ke, ki, ks, ky
IEEEEBEREL xa, ya I TEEOENAZHR[— ], WAT TR IR 218,
AR O AL, AR T2 T Henry OIERIDEL YD S22,

T ARG)  : pa=HCa* +(13.1.3) FIE yammxa* ~+(13.1.4)
Uil ﬁ(l) i paimHCy; -+(13.1.5) F7-0% VATMXA =+(13.1.6)
M ML) : Ca=(1/H)pa* +(13.1.7) F2IL xa=(1/m)ya* +(13.1.8)

7272 L. H & m % Henry 4L,
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VIR 31 2B OWEBENEE L, H A LA L TE LW e, KA 2o,
N,=N;=Ny --+(13.1.9)
(O3 EFEHE « JREEHNE) N, =k (pp — pa) =k (Cy —Cy)  +(13.1.10)
(BN HILAE) Ny =k, (yp —ya) = ke (xp —x,)  -(13.1.11)
Nag & NaLOWTHNEHNTEH NaZRODHZ EMTEDN, D pai, Cai, yai, xai ORNE D KT H
Do LIEMoT, INOEBERWVBIEORIGHEX A B Z &Ik b,
CEBRE T VORI, OFIRIE COEMIRITE ZE L T2V Q5UR2 Bl U 7= bR ic
Ji VA8 2 AR L TN D i, BRI OFAEGELIRIR 23 S £ TRV ZRIHRIC L TV AR, I8H D, [Sc

B 171z >N T, T AMOEE T RIESEIZET D & HOE b X —D L&z TH
BEFIRAE & 722 0 | WA~V IAE N DR INAFET 21T TH V. ZHITH Y 3 2 FEEHRHT

Vk BB TH D, BEROBEIL, 57 %28 b U)o TR 2 EEL3 2 OB G b R L
XF—DFEETHIETTHY . ZHUTHY T BRI 1k B RETH D, OIZHONTE, & ISR

FEEBIA R E < | BEARSTSIZIET D E TREADND, ZHICHTA2EF#HRHE LT, B3
MDD, ORI HEERRE LT, W CTHREDELAIVIRI O FHE 72 E D 2 K » THR\ED R LE
SNDHETHREAEBHGRN D D,
13. 2 HRAAEEOHREYVEBIEZRH
13.2.1 HEE¥(DEES
DIEFIEOYERBENEE Na DF 2HEF 32T NENRAD XD ICERT 5,
N
k_GA=pA_pAi ~(13.2.1.1) HR(G) H2m®@) & (L)
HN
p A_H(Cy-Cy) -+(132.12) P Va
L
BaMzBE. WRD L5225, v Xai
N, HN !
k—A+ kA=(pA—pAi)+H(CAi—CA) ++(13.2.1.3) P Vi |
G L
H Cy Xy

[L"'_JNA =(pa —pPa) tH(Cy = Cy)  --(13.2.1.4)

ke ky
N, =8 _fsz}:}g/i‘; —C) 13.2.15)
pai L Ca DREZIERACAT B & . STEHHED I A (AR IR 2 % 19
NA=m(pA—pZ) (132.1.7)
Ny=Kg(py—pa)| (132.18)  DEEDOEHAE Ko CiE &2 72500
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1

k ki+kﬁ S(13219)  HEUBDE Ko DR TERSNTO DD TIRAL,
G L

7272 L. Ko V30 EFEHED I AKFEY B E%R 2 [mol/(m2+ s - Pa)],

13.2.2 EILHREEDIFE
NV RIEEOYERBENEE NaDFE2HEE 3 HE2ZTNENRAD LB+ 5,

%: Yaya  (13.2.2.1)

y

mN,
k

X

BWxrmzsnE, WD L Hic7ks,
Ny, mN,
k k

y X

A =m(x,—x,) +(13.2.2.2)

A= (pa—yy) tmx,—x,) (13.2.2.3)

1
(k_—'_kﬁJNA =(Va—ya) tmlxy—x,)  (13.2.2.4)

y X

_ (VA= ya) +m(xy—x,)
A Vk, +m/k,

+(13.2.2.5)

ai & xa DREENENRAT D & B FREAED I AAFFERIOEEXZ 155,

N = (Pa—mx,) + m{xAi_(l/m)yA
: 1k, +m/k,

+(13.2.2.6)

1

N,=———(v,—y.) (13227
A 1/kerm/kx(yA Vi) ( )

Ny =K, (yo—»a)| -(132.2.8)

1 m
—+— -+(13.2.29
P ( )

« Ky 13BN S BEHED 77 2 AR IS E R B R [mol/(m? - 5)],

1
K
7272 L

13. 3 REAEZECKREMEBERYK

13.3.1 REEEDGZS
WEOWEBEEE Ny O 2 HE 3 He TN TRIRAD L 9 ITEKT 5,
Na AP 13310)

Hkg H

N

k—Az Cy—Cy, -+(133.1.2)
L

BWxrMzn e, WD L Hicks,
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L+&=(%j+(%_q\) (133.13)

11
(Z+ HijNA —(Cy —C)+(py—p)/H  (133.1.4)

(Cpi =Co) +{(pa —pa)/H} ++(13.3.1.5)
1/k; +1/Hkg

pak pa DREZNENARAT B & R HED R RIS X 4 155,

N, =

(Cai =C)+HHC, ~HCOIHY (135, ¢)
1k, +1/Hk,

N, =

1 *
Ny=——(Ci=C,) -(133.17
A l/kL+1/HkG( AmC) )

Ny =K (Cy—Cy)| -(13.3.1.8)

L e )

K, Kk Hk,
7272 Uy KU 3R B B O AR Y B R B R 2 [m/s),

13.3.2 ELDEREEDBE
FENDHRIEEOWEBENRE Ny OF 2 HEH 3 HA TN ZNRAD L O IZEET 5,

N
k—A:xAi_xA +(13.3.2.1)

Ny W™ 13322)

mky
BWxrmzsn e, WD L Hicis,

Moy Vo —xy+ 2272 133.23)
m

k mk

X y

L LN, — ) + 2220 (13.3.2.4)
k, mk, m

X

= (Xp— X)) + = Vu)/m --+(13.3.2.5)
1k, +1/mk,

ya & yai DRZTNTHAANT D & BT REHEDEM

N = (xp—Xa) + (mx;_mxAi)/m -+(13.3.2.6)
A 1k, +1/mk,

S AU GE i S N T

1 *
Ny=—— (x.—x,) (13327
A 1k, +1/mky( AT ( )

N, =K (x) —x,)| -(13.3.2.8)
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-+(13.3.2.9)

K k mky
7272 U, K IRARE V43 SR EEHER TR E B B AR £ (mol/(m?+ 5)],

13. 4 BEYEBIHERH

HAAANES I OV FEHE D B I E B B AR 2K k6 [mol/(m?+s-Pa) |4 L OV kL [m/s]OHER A E LT, BHO
NEATHD, [Xk 18]

0.7 /3
k.RT G . e
G =5.23( J ('U—GJ (atDp) 20 [ﬁfﬁﬂm :
a2 a g Pl

=2~ IOOO} ++(13.4.1)
A g

7272 L. FRRETE 1S mm DL FOFEWICR L TiE, 5.23 Dfh 020 #H\W5

13 2/3 -1/2
kL( pLj =o.0051( L j [ s J (a,D,)"* {iﬁﬁﬁﬁﬁ:
HLE ay My Lo

0.1 -0.05 0.2 0.75
L2 2
—1.45( L J (“tz j ( L J (U—j ~(134.3)
aky PLE PLOG c

L. a [ZFRBEEAERY - 0 OFEY O EEKFEREMmYmY]. aw | %iﬁfé@ﬁ%fcbwﬁiﬁ%®?%ﬂﬁﬁ
[m?/m?], i{ﬁﬁ@?ﬁjﬁ*ﬁ%%{[mz/s] Dy 1 X FREY OFETE[m], g IXFEHMEE /2], GIZIRE T AD
B i [kg/(m?-g)]. LTI O & St [kg/(m?+8)]. R IZXUAEEL[I/(mol- K)], i*ﬁ};[Pa-S]\ PRES:S
FE [kg/m?], ali'ﬂﬂl?&@%%ﬁﬁﬁﬁ[N/m]\ o XTI NSRS 2 IR O B S 9 ) [N/m] (5L 0.061, #
#0.075), FAHESCFO GIdA A, LT,

FIEY) OTRALE aw (X, [IEKENEMERE o ITHY 35, ETRDTE kDD NTIZELD L, &
BRI kca [mol/(m3+s-Pa)| B X W kia [1/s]Z KD D Z LN TE D,

L =1.6~ 2400} +(13.4.2)
aw:uL

a
—=1-exp
at

14. EHiEX

IS DO FE JJHRRAP [Pa]DHEF XU S\ TIL, Leva DN H 5, [k 19]
2

g=oz(1oﬁL/PL)(G—J - (14.1)

Z el

72120, GIRRA T AOE &iitd[kg/(m?-s)]. L IFWIPURO'E &jitifkg/(m?-s)]. Z IIFEEE[m], « &
B ITE,

FERTHZ ONDETEERAP 1L, BB I RBEOE R ERT Z LICHET 5, ENHEKERD
52 LT, HAOBIEICHW D EEREOFTEEY /1% AL 5 2 LN TE 5,

K 14.1 Leva DRIZH T2 FEICHR 20]
FeEY) PRI~k a B
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1/2 in 1700 83.9

3/4 in 449 53.3

Ze V7 () 1in 438 51.1

11/2in 165 472

2in 154 34.8

1/2 in 658 42.8

. . ., 3/4 in 329 34.8

Q R ral
Y R (R lin 220 34.8
11/2in 109 26.6
15. REHEtE

22 RALERY HEREE - [Felsds W Ui D FE pr PRI DB FE 1T LV
B H A P VA W SR D REFE PR IE D REFE 1T LW
Gl £ A RLIRZE A, W IIE D FKEET] o 72 mN/m
HHVR L 7K IKDIEEE py, MRBED B 125 L
BB Dby 18 Ma 58 I OVEE H AR 0.02(2 mol%)
[FILEH 2 D0 T Mg 28.8 1BE A DIRTRILE Gy 1000 m3/h
[FLEH A DEJE per .18 kg/m3  BEDIERE N AIRFE Ta 25C
FILEH A DREEE ug 18.5 uPa*s B DIREH AJE Pr 101.3 kPa(l &JE)
BEHADEE p [FEEN A DB L EETHE O WL X 0 mol % (y )
BE T ADKE ug [REEH A DREEEIZEE L BEN O IRIEE Ti, 25C
BB DEEHETEEN A 30100 kJ/kmol EE DENR 4 0.90(90%)
BB DIRIFE g 10450 kJ/kmol WA A H(Lm/Gwm) /NI H A O 2 3%
A D 5 15 Mg 18 BEREIVAWE G 77 v T 4 THED 50%
AV DEEE prg 1000 kg/m?3 T EY DOFEEE L12infRZ ) 7
AL D REEE 11 0.001 Pa*s EIIEE ¢ 9.81 m/s?

FARED P L BVA & C,

4.2 kJ/(kg-K)

[k 8l LF T E R, EFTFER

TR FEEWFE
FTH AR (1988), 10 HIRUR, 3% 10-8 K Y — &Pk L THRE

‘ 5 HEE O I TE IR R A
[mm] [fiE/m?] [kg/m?] ar[m?/m?] e[—] Fp [1/m]
12in| 24 378000 881 367 0.64 1900
_ . ” lin| 32 47700 673 190 0.74 509
D 1] 4 1]
7veyr7 B2 112in| 48 13700 689 121 0.73 312
2in| 64 5790 657 91.9 0.74 213
172 in 590000 865 466 0.62 787
\ . . | in 77000 721 249 0.68 361
N N % Ul
ST RV e 1 172 in 22800 641 151 0.71 213
2 in 8830 625 105 0.72 148

O~V =B m[—]

logi0E=7.165—2040/T1=7.165—2040/(273.15+25)=0.32280
E=10°32280=) 1028 atm/E /L4y
m=E/Pr=(2.1028)2m=*47% (10 3)kPaam/(10] 3)kPa=2 1028 =[2.10)
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QB EEDRAH A DEINFEH GumS [kmol/h]
06=0.082006T=(0.082006)(273.15+25)=24.450 m3/kmol
GutbS=Gv/v6=1000/24.450=40.899 kmol/h =

QIELEH 2D E /L iiE GusS [kmol/h]

GrS=GimvS(1 —yb)=(40.899)(1—0.02)=40.081 kmol/h=[40.1 kmol/h]
@EETED RS H A FLUEDTRE A AFAK v [kmol-IRE /kmol-TE & H A]
yeEvs(1—n)/(1—yo7)=(0.02)(1—0.90)/ {1 —(0.02)(0.90)}=0.0020366 */0.00204
O DR H A DELFEH GurS [kmol/h]
GuaS=(GumbS)yu(1—17)=(40.899)(0.02)(1—0.90)=0.081798 kmol/h
GuabS=(GummvS)yy=(40.899)(0.02)=0.81798 kmol/h
GriaS=(GuaS+GrianS)/2=(0.081798+0.81798)/2=0.44988 kmol/h
GMTS=GraS+GupS=0.44988+40.081=40.530 kmol/h = 40.5 kmol/h)

O/ NEH A H(Lvs/ GyB)min

R IET D,

xp*=yp/m=0.02/2.1028=0.0095112

(Lnin/ Gig)min == (Lait/ Gaim)min=(vo — 1)/ (o * — x0=(0.02—0.0020366)/(0.0095 112 — 0)=1.8886 *[1.89)
D/ NI (L S)min [kmol/h]

(LnBS)min == (Lv/Gu)min(GunS)=(1.8886)(40.081)=75.696 kmol/h=[75.7 kmol/h|
OLEYE

R IRET D,

(Lm1/GMr)=(2)(Lm1/ GMT)min=(2)(1.8886)=3.7772
y=(Lnar/Gir) (x —x)+y=(3.7772)(x— 0)+0.0020366=3.7772x+0.0020366
[=3.78x+0.00204)

QFEJEE D W ik L 1E D Y B ARL K xp [kmol-¥5 B /kmol-We K ]
x5=(—0.0020366)/(3.7772)=(0.02—0.0020366)/(3.7772)=0.0047557 (0.00476
IS D WRINIE 0 & /LR LvtS [kmol/h]
LvianS=(GumsS)yo=(40.899)(0.02)(0.90)=0.73618 kmol/h
LvpS=HLnpS)min=(2)(75.696)=151.39 kmol/h
LuaS=(LmaS+LuasS)/2=(0+0.73618)/2=0.36809 kmol/h
LaimS=LnaS+LvpS=0.36809+151.39=151.75 kmol/h =152 kmol/h|

O'E FEFEAED IR A A H(L/G)

Xov=(xo+x1)/2=(0.0047557+0)/2=0.0023778

Mir=Maxa+Mip(1 —xa)=(58)(0.0023778)+(18)(1 —0.0023778)=18.095 kg/kmol
LS=(LmtS)Mir=(151.75)kmolh(18 095)kekmol=3745 9 kg/h
Yav=(11)/2=(0.02+0.0020366)/2=0.0110183

Mar=Maya+Map(1 —ya,)=(58)(0.0110183)+(28.8)(1 —0.0110183)=29.121 kg/kmol
GS=(GwrS)Mar=(40.530)kmoV(29 121 )kekmol=1180 2 kg/h
L/G=LS/GS=2745.9/1180.2=2.326612.33]

29



BRI Tt e B MU E R (50 3 45 3 H 20 AGED)

Q@7 — /T A—F—FP[—]
EP=(LIG)(palpL)’3=(2.3266)(1.18/1000)*5=0.079921=/0.0799
B7 7 T 4 7HE G [kg/(m?-s)]
(GPFp)(pw/pLu**/(ppLg)=0.14
Fy=(312)"m(0.3048)™7=95.097 ft !
pe=(1.18)Km3(1/0.4536)Pke(0.30483)m/MB=0 073663 Ib/f3
p1=(1000)<'m3(1/0.4536)"ke(0.3048%)m/B=62.426 1b/ft’
11=0.001 Pa-s =1 cP

pwipL=1

2=(9.81)™2(1/0.3048)%m(36002)212=4.1711x 108 ft/h?

Gr=[(0.14)(papLg) {Fp(pw/pLp 21
Gr=[(0.14)(0.073663)(62.426)(4.1711x108)/{(95.097)(1)(1)°2} 15
Gr=(1680.4)"/(%21)(0.4536)<2%(1/0.30482)"/m2(1/3600)5=2.2790 keg/(m?+s)==[2.28 kg/(m?-s)|
WDFE BT A S [m?]

G=0.5G¢=(0.5)(2.2790)=1.1395 kg/(m?+s)
S=pcGy/G=(1.18)k¢m3(1000)m31(1/3600)s/1.1395k&(m2"9=0.28765 m>=
B4 Dr [m]

Dr=(4S/7)°5={(4)(0.28765)/x}°5=0.60518 m*[0.605 m|

O DOENIHR—V BT 7 ha[—]

W T, PRI K & 70T,

L=(LS)/5=2746.05¢"/0.287652=9546.3 kg/(m?*h)

B=yDp"=(0.267)(5.30)°376=0.49984

hi=a(L/4.88)’Dps ~2=(0.0209)(9546.3/4.88)%49984(5.30) 2=0.032868

h=6Dys "=(0.065)(5.30) " 121=0.0086405

hae=h—hs=0.032868 —0.0086405=0.024227 %(0.0242/(2.42%)

ODEABYEEAREL D6 [mP/s]

Va(CHz—CO—CH3)=3C+6H({L 5 #)+O(7 | 2)=(3)(14.8)+(6)(3.7)+7.4=74
Va(Air)=29.9

D=0.0043T"5 {(1/Ma)+(1/Mg) } 5/ {P(V A 3+V53)2}
D6=(0.0043)(273.15+25)15{(1/58)+(1/28.8) }5/[(1) {(74)3+(29.9)3}2]=0.094639 cm?/s
D6=9.4639x106 m/s =9.46x10 6 m?/

WRARYLARI D [m¥s]

Va=Va(CH;—CO—CH3)=74

D=(7.4%1073)(yMrp) S T/ (Vi 6)=(7.4x 10~ 8){(2.6)(18)}*5(273.15+25)/{(1)(74)*6}=1.1409x 105 cm?/s
D=1.1409x10* m¥/s=[1.14x10"* m?/g

A FeIEY) DIFRAVIHIFE aw [m?/m’]
L=(LatS)Mir/S={(151.75)kmeVn(1/3600)s}(18.096)kekmol/(0.28765)m2=2.6518 kg/(m?*s)
Llayi=2.6518%¢/m2'9/(121)m2m3(0,001)P2"s}=21.915
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al X(p2g)=(121)(2.6518)%/{(1000)%(9.81)}=8.6735%10
L/(pLoa)=(2.6518)%/{(1000)(0.072)(121)}=8.0716x10

0:/6=0.061/0.072=0.84722

awla=1—exp[— (1.45)(Liayw )’ {al (p12g)} O {L/(pLoar)}*X(0c/0)’ 7]

awla; =1—exp[—(1.45)(21.915)%1(8.6735x10~5)95(8.0716x 10 4)°2(0.84722)*75]=0.15484
aw=(0.48817)(121)=59.068 m*/m**[59.1 m*m]

QO AT AR FEHE D IR BefRH koa [mol/(m?-s- Pa)]

G=0.5Gr=(0.5)(2.2790)=1.1395 kg/(m?*s)

Glawc=1.1395/{(121)(18.5x10~6)}=509.04

116/pG De=18.5%10"5/{(1.18)(9.4639x 10 6)}=1.6566
aDy=(121)m/m3(1.5)n(2.54)emin(0.01)™em=4.6101

k6RT/a:D6=(5.23)(Glawa)" (uclpc Da) 3 (aDy) ~20=(5.23)(509.04)°7(1.6566)!3(4.6101) 20=22.849
k=(22.849)(a: Do/RT)=(22.849)(121)(9.4639x106)/{(8.314)(273.15+25)}=1.0555x 105 mol/(m?* s - Pa)
kaa=kaaw=(1.0555x10"5)(59.068)=6.2346x10 "+ mol/(m?- - Pa)=/6.23x 10 * mol/(m*+s- Pa)
COIFAR Y D B 25 AR I kra [1/s]

Llawu=(2.6518)¢/™2'9/£(59.068)™2m3(0.001)P**}=44.894
141/pLD=0.001/{(1000)(1.1409%10)}=876.50

aDy=(121)m/m3(1.5)in(2.54)emin(0.01)™em=4.6101

ki (p/pig)3=(0.005 1) (L/awur ) (u/pL 1)~ V2 (aDy)*4=(0.0051)(44.894)¥3(876.50) " 12(4.6101)°4=4.0099x10 3
k1=(4.0099%103)(pr/urg) ~3=(4.0099x10*)[1000/{(0.001)(9.81)}]3=8.5840x10 5 nv/s

ke a=ki.ay=(8.5840x105)(59.068)=5.0703x10 > 1/5[5.07x10 3 1/4

@ H AMABERE HTU(Hg)[m]

(B2 Gur=(GumrS)/S=(40.530)kmeVh( 1000 )ymolkmol(1/3600)15/0.28765™2=39.138 mol/(m?*s)
Ho=Gwir/(ksaPr)=39.138/{(6.2346x10~*)(101300)}=0.61969 m=(0.620 nj

(Fellinger 2)G=0.5Gr=(0.5)(2.2790)=1.1395 kg/(m?+s)
L=(LnrS)(Mir/S)={(151.75)moVh(1/3600)5} {(18.096)k&kmel/(0.28765)2}=2.6518 kg/(m?*s)
Sca=ualpc Dc=18.5x106/{(1.18)(9.4639x 10 6)}=1.6566
Ha=c(G"/L")Scc?*=(0.803)(1.1395%38/2.6518°40)(1.6566)%3=0.79982 m*:[0.800 m

@IRMEERE HTU(HL)[m]

(B2 Lyr=(LarS)/S=(151.75)kmel( 1000 ymolkmel( 1 /3600)45/0.28765 ™2=146.54 mol/(m?*s)
Cr=pr/Mv1 =1000K3/ { M px oMy p(1 —xay) FKEEmOI=1000 k&m3/{(58)(0.0024196)+(18)(1 —0.0024196) } kekmol
Cr=1000 k&m3/{(18.096)kegkmol(0. 00 ] ykmelmel} =55260 mol/m?
Hi=Lywit/(kiaCr)=146.54/{(5.0703x103)(55260)}=0.52301 m=[0.523 nj

(Sherwood-Holloway 3)L=(LyrS)(Mir/S)={(151.75)kmolh(1/3600)s} {(18.096)kekmol/(0.28765)m2}
L=2.6518 kg/(m?s)

Scr=pu1/pL 21=0.001/{(1000)(1.1409%10?)}=876.50
Hi=(1/0)(L/ur)'Ser?=(1/380)(2.6518/0.001)°2(876.50)!2=0.44133 m=<(0.441 ]

@ H AAFRFE HTU(Hog)[m]
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(B H ) Hoc=He+m(Gur/Lvr)Hi=0.61969+(2.1028)(1/3.7772)(0.52301)=0.91085 m=0.911 m

(Fellinger/Sherwood 2)Ho=Hg+m(Gyr/Lym)HL=0.79982+(2.1028)(1/3.7772)(0.44133)=1.0455 m =
X 0222 & 5 Fellinger/Sherwood RDFER A HT 5,
@ 27 ZflFa4E NTU(Nog)[ —1

xe=(—0.0020366)/3.7772=(0.02—0.0020366)/3.7772=0.0047557 Nog=3.7010=

@0 4 AAIBENE NTU(NG) —]

x=(—0.0020366)/3.7772=(0.02 —0.0020366)/3.7772=0.0047557 Ng=5.4645=

x y »* Vy—y* | BFEHE 7
(x=)0.000 (¥=)0.0020366 0| 491.01 400
(x25)0.001 (025)0.0058138 | 0.00210 | 269.26 | (S;=)1.4358 | % 300
(x3)0.002 (v5=)0.0095910 | 0.00420 | 185.49 | (5r=)0.85886 | & 5 ]
(x4=)0.003 (»=)0.013368 | 0.00630 | 141.47 | (S3)0.61752 |~ |
(x5=)0.004 (vs=)0.017145 | 0.00840 | 114.34 | (S~)0.48315 | '] slslslsls
(x6=)0.0047557 | (1»=)0.02 0.00998 | 99.871 | (S5=)0.30573 o;). et
(£5=)3.7010 y

X ¥ Xi Vi /(=) A=Y
(x=)0.000 (¥=)0.0020366 | (xi=)0.00031295 | (1=)0.0006572 724.95
(x2=)0.001 (122)0.0058138 | (x2=)0.0015706 | (»2=)0.0032984 397.55 | (51=)2.1199
(x3=)0.002 (y3=)0.0095910 | (x3=)0.0028284 | (313=)0.0059397 273.87 | (5:=)1.2680
(x4=)0.003 (y4=)0.013368 (x=)0.0040861 | (14=)0.0085809 208.88 | (S55=)0.91174
(xs=)0.004 (ys=)0.017145 (xis=)0.0053438 | (315=)0.011222 168.82 | (5:)0.71334
(xv=)0.0047557 | (1%=)0.02 (xip=)0.0062943 | (y»=)0.013218 147.45 | (S5)0.45140
(Henry EH m=2.1, *HEAROMH X k=—4.4075) (£5=)5.4645
RIERR
0.021 ] (> 5 800 7
] 2 N
0.018 ] s V1 2 700 5
0.015 PR L 600 3
I (_)El’_)_/l) ___________ = 500 1
00124/ N______° Xipo[Viv) |>‘ ]
= ] (x (ry 1) 400 A
0.009 1 X Ya N Xio» 2 S ]
L, s) (i) | — 3001
0.006 =4~ IR 200 7
0.003 1/ (3:Ci4aJ/izli) . 100
(*p )1 s »g) 1 0 1TSS [ S5 S84S5
0_1-'||'|||'| Irnlv rrTT T T T T T T
e did 002 0004 0.006 0 0.005 0.01 0.015 0.02
X Yy

QLS Z[m

(K5 JLUE) Z=Ho6NoG=(1.0455)(3.7010)=3.8693 m*3.87 m

(BEEYE) Z=HGNG=(0.79982)(5.4645)=4.3706 =[4.37

£ 0 LR o HEBEIEEDFE R AT 5,

QSIS DJE S JAP [kPa]

AP=a(10P1L)(G2/pG) Z=(165)(10)“47-D(26518Y1000(] 13952/1 18)(4.3706)=1058.6 Pa==[1.06 kP4

[SEIFDRFOADA
(YD ETEEY B ki LTl WMEZERHT 5,
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12313 — @IV#HFEOI1231  EIV RiF)1232 - (ERA)12.31
(AT TEPFELWGAIE, WEEZHAT 2,
12308 — @IV#EOI1230  ©IV EFH)I1231 - ERAH)12.30

[SEHEMABRE

lin (> F) =2.54cm

1ft (7 4—F) =12in=0.3048 m

1b (AR F) =0.4536 kg

1 gal (Fm) =0.004546 m?

1/ (R RS 7 4 — b)) =16.02 kg/m?

1cP (B> FHRT X) =0.0006720 Ib/(ft-5)=0.001 Pa-s
1 dyn/em (¥ A »#E > F) =1 mN/m
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